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Εγκρίθηκε από το δημοτικό συμβούλιο  Το πλάνο δράσης του σχεδίου και οι στρατηγικοί του στόχοι

Θεσσαλονίκη: Το επιχειρησιακό σχέδιο του
δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη ως το 2019

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη ενέκρινε το Επιχειρησιακό Σχέδιο της Β’ Φάσης
του Επιχειρησιακού Προγράμματος του δήμου για την περίοδο 2016 – 2019. Στο σχέδιο
περιλαμβάνεται συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα και πλάνο δράσης των υπηρεσιών, πλήρως
κοστολογημένο, με εστίαση στην ενδογενή τοπική ανάπτυξη που αξιοποιεί όλα τα συγκριτικά
πλεονεκτήματα του δήμου.

Οι στρατηγικοί στόχοι του σχεδίου αναφέρονται στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων, στην προώθηση
της τοπικής και εσωτερικής ανάπτυξης, στη δημιουργία κοινωνικών δομών και δράσεων που συμβάλλουν στην
συνοχή του κοινωνικού ιστού, στην ενίσχυση της Δια Βίου Μάθησης και του πολιτιστικού προϊόντος, αλλά και στην
υποστήριξη της τοπικής επιχειρηματικότητας και της απασχόλησης του πληθυσμού. 

Το Επιχειρησιακό Σχέδιο δράσης αποτέλεσε συλλογική δουλειά με την εμπλοκή όλων των υπηρεσιών,
του Γενικού Γραμματέα και της Δημοτικής Αρχής υπό την ευθύνη του Τμήματος Προγραμματισμού και
Ανάπτυξης.

Βασικός στόχος της δημοτικής αρχής είναι η αειφόρος ανάπτυξη του τόπου, η οποία μπορεί να
επιτευχθεί μέσα από ένα ολοκληρωμένο στρατηγικό σχέδιο βιώσιμης ανάπτυξης, με διπλή, χωρική και
τομεακή διάσταση. 

Στη χωρική διάσταση περιλαμβάνεται σχέδιο με επίκεντρο την αστική και περιαστική ανάπτυξη, την προστασία, τη
διαχείριση και την ανάδειξη της ορεινής ζώνης ιδιαίτερα σημαντικής για το δήμο και για ολόκληρο το ΠΣΘ.
Περιλαμβάνει επίσης την αξιοποίηση και διαχείριση του παραλιακού μετώπου. 
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Η τομεακή διάσταση περιλαμβάνει τη βιώσιμη κινητικότητα, την προστασία και τη διαχείριση του πρασίνου, την
προστασία ρεμάτωντοπίου και περιοχών ταυτότητας, την ενεργειακή διαχείριση και εξοικονόμηση ενέργειας των
δημοτικών κτιρίων, τη μείωση εκπομπών CO2, τη διαχείριση δικτύων κοινής ωφελείας, την κοινωνική συνοχή, την
επιχειρηματική, τουριστική, αγροτική και πολιτιστική ανάπτυξη του τόπου. Το σχέδιο βιώσιμης ανάπτυξης του
δήμου είναι εξωστρεφές, επιδιώκει διαδημοτικές και υπερτοπικές συνεργασίες και την ενεργό συμμετοχή φορέων και
πολιτών. 

Προκειμένου να επιτευχθούν όλα τα παραπάνω, εφαρμόζεται συγκεκριμένο σχέδιο δράσης μέσα στις
υπηρεσίες του δήμου. Με επίκεντρο τον διοικητικό εκσυγχρονισμό, την αναδιοργάνωση των υπηρεσιών
και των εσωτερικών διαδικασιών, δίνεται έμφαση στην ποιοτική διάσταση του παραγόμενου
αποτελέσματος των οργανικών μονάδων προς τον πολίτη και κάθε αποδέκτη της δράσης του δήμου.

Ο Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ανέφερε ότι: «υπηρετώντας πιστά το όραμά μας,
δημιουργήσαμε ένα μεθοδολογικό εργαλείο για τη βιώσιμη ανάπτυξή αυτού του τόπου. Εστιάσαμε σε αυτά που
είναι δυνατά, προσπαθώντας να αξιοποιήσουμε κάθε πλεονέκτημα, δυνατότητα κι ευκαιρία, λαμβάνοντας υπόψη
και το γεγονός, ότι, προχωράμε σε ένα δύσκολο και συχνά απρόβλεπτο εξωτερικό περιβάλλον. Αξίζει να επισημανθεί
ότι για την εκπόνηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος, ένας από τους εξ αρχής στόχους μας ήταν η ουσιαστική
εμπλοκή όλων στη συνδιαμόρφωση του σημαντικότερου αναπτυξιακού εργαλείου του δήμου. Υπό αυτή την
έννοια, η επιτυχία ολοκλήρωσής του θα πρέπει να αποδοθεί στο σύνολο του εμπλεκόμενου ανθρώπινου δυναμικού,
υπαλλήλων, αιρετών, πολιτών».
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